JETZT GRATIS* PROBJERENI

Der einzigartige Geschmack von Old Amsterdam ist das Ergebnis einer einzigartigen, authentischen Rezeptur und unserer unermüdlichen Leidenschaft für Käse. Kein Wunder, dass Old Amsterdam Jahr für Jahr mit Medaillen und Awards prämiert wird.

Machen Sie mit! So funktioniert es!



1. PRODUKT KAUFEN

- Kaufen Sie Old Amsterdam Hartkäse an der Käsetheke
- Kassenbon mitnehmen



2. KASSENBON EINSCHICKEN

- Teilnahmekarte downloaden und ausdrucken
- Ausgefüllte Teilnahmekarte und Kassenbon ausreichend frankiert einschicken an:

Old Amsterdam, »GRATIS probieren« Postfach 40 02 02, 80702 München



3. KAUFPREIS ZURÜCK

• Sie bekommen bis zu 5,- Euro vom Kaufpreis sowie die Portokosten (0.58 Euro) auf Ihr Konto überwiesen

*Teilnahmebedingungen:

Gültig einmalig pro Haushalt (Abgleich von Name, Straße, PLZ und Bankdaten) für einen Old Amsterdam Hartkäse von der Käsetheke mit einem Kaufpreis von bis zu 5,- €. Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen mit Wohnsitz in Deutschland, die das 18. Lebensjahr vollendet haben, mit Ausnahmen von Mitarbeitern von Westland Kaaspecialiteiten B.V. und Angehörigen. Aktionszeitraum von 7.10.2013 bis 30.11.2013 (Datum des Kassenbons). Für die Teilnahme: 1. Old Amsterdam Hartkäse an der Käsetheke kaufen. 2. Kontaktdaten, Kundenbefragung und Bankdaten vollständig ausfüllen und zusammen mit dem Kassenbon einsenden an: Old Amsterdam "Gratis probieren!", Postfach 40 02 02, 80702 München. Einsendeschluss ist der 30.11.2013. 3. Kaufpreis und Portokosten für den Versand der Teilnahmekarte per Überweisung zurückerhalten. Die Überweisung erfolgt innerhalb von maximal vier Wochen. Weitere Informationen unter www.oldamsterdam.de Teilnahme-Code

Ihre Kontaktdaten (Bitte in Druckbuchstaben)

N	
Name/Vorname**	
Straße/Hausnr.**	
PLZ/Ort**	
E-Mail**	
3ankleitzahl**	
Kontonummer**	
Kreditinstitut**	
-	
Datum /Unterschrift**	

Ihre Meinung ist uns wichtig!

Haben Sie Old Amsterdam in den letzten 12 Monaten gekauft? ○ ja ○ nein











